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Відсутність гарантійного талону та серійного номера на 

інструменті не дає можливості його гарантійного 

ремонту! 
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Шановний покупець! 

Торгівельна марка  висловлює Вам свою глибоку вдячність 

за придбання нашого стабілізатора напруги релейного.  

Опис обладнання 

Стабілізатори напруги релейні призначені для підтримки стабільного 

заданого рівня напруги мережі електроживлення з метою забезпечення 

якісного електроживлення та захисту різного побутового обладнання 

від підвищенної, чи заниженої напруги, різких стрибків напруги у 

мережі.  

 

Стабілізатори напруги релейні  являються виключно 

побутовими і призначені для використання у житлових 

приміщеннях (квартири, будинки, дачі).  

Застосування: 

 побутове обладнання ( телевізор, холодильник, тощо) 

 системи освітлення 

 системи кондиціонування та вентиляції повітря 

 насосне обладнання 

 блоки управління систем обігріву та водопостачання 
(електричні котли)  

 лабораторні установки  

 

Уважно прочитайте дану інструкцію з експлуатації та технічного 
обслуговування. У той же час слід розуміти, що ми не в змозі 
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передбачити та вказати в інструкції  абсолютно всі ситуації, які 
можуть мати місце у процесі експлуатації нашого обладнання.  

У разі виникнення ситуацій, не зазначених в цьому керівництві, 
або у разі необхідності отримання додаткової інформації, 
зверніться до найближчого сервісного відділення ТМ  

 

1. Дисплей вхідної напруги  
2. Дисплей вихідної напруги  
3. Кнопка затримки 
4. Індикатор мережі  
5. Індикатор затримки 
6. Індикатор захисту 
7. Вимикач  
8. Панель із клемною колодкою  
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Технічні характеристики моделі 

  
Модель: PSM935000RV 

 
PSM9310000RV 

Тип стабілізатора Релейний 

Кількість фаз Однофазний 

Потужність 5000 ВА 10000 ВА 

Діапазон вхідної 
напруги 

140—260 В 

Діапазон вихідної 
напруги 

220 В± 8% 

Вхідна/вихідна 
частота 

50 Гц 

ККД 98 % 

Робоча 
температура 

0°C/+40°C 

Зберігання 
температура 

-15°C/+45°C 

Затримка 
включення 

коротка: 6 секунд; довга: 180 секунд 

Індикація LED дисплей 

Захист від високої 
напруги 

Так 

 
Так 

Захист від низької 
напруги 

Так Так 

Захист від 
короткого 
замикання 

Так Так 

Захист від 
перевантаження 

Так Так 

Вхідний роз`єм Клеми Клеми 
Вихідний роз`єм Клеми Клеми 

Вага 7,2 Кг 9,5 Кг 

 

Комплект поставки  

 

1. Стабілізатор 
2. Інструкція з експлуатації  
3. Упаковка  
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Вироби торгівельної марки  постійно вдосконалюються 

та довершуються. Тому технічні характеристики та дизайн можуть 

змінюватись без попереднього повідомлення. Приносимо Вам 

наші  вибачення за можливі завдані цим незручності. 

 

Правила техніки безпеки 

 

Дана інструкція містить вимоги, дотримання яких гарантує 

безпечну експлуатацію. Будь ласка, уважно прочитайте 

інструкцію перед початком встановлення та експлуатації 

обладнання.  

Обладнання придатне тільки для домашнього та комерційного 
використання. Виробник не рекомендує використовувати цей тип 
стабілізаторів напруги для медичного обладнання,  або обладнання, що 
потребує високостабілізованої напруги. 
Стабілізатор напруги повинен бути заземлений під час роботи. 
 

 
Незважаючи на те що стабілізатор був зроблений так щоб 
забезпечити безпеку, необережне поводження з ним може 
привести до ураження електричним струмом або пожежі. Задля 
уникнення будь-яких непередбачуваних ситуацій, будь ласка, 
дотримуйтесь наступних правил: 
 
Вимикайте стабілізатор перед відключенням від мережі. Не 
використовуйте рідини або аерозолі для чищення.  
Будь-які роботи зі стабілізатором рекомендується виконувати в 
сухому одязі. 
Не встановлюйте стабілізатор поблизу води.  
Не встановлюйте стабілізатор на нестійких поверхнях. 
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Не розташовуйте стабілізатор під прямими сонячними променями, 
або біля джерел тепла. 
Слідкуйте щоб кабель живлення розташовувався таким чином, 
щоб він не міг бути пошкоджений.  
Не перенавантажуйте стабілізатор напруги, не допускайте 
короткого замкнення.  
 
 

 
Забороняється встановлювати та експлуатувати стабiлiзатор в 
безпосереднiй близькостi (<0,5м) із займистими i горючими 
предметами. 

 

Правила експлуатації обладнання 

 

Обираючи навантаження, необхідно пам’ятати, що при зменшенні 

вхідної напруги збільшується вхідний струм, відповідно 

зменшується максимальна вихідна потужність стабілізатора. 

Графік залежності допустимої вихідної потужності від вхідної 

напруги наведено на малюнку нижче. 
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При визначенні реального навантаження на стабілізатор 

необхідно врахувати вплив реактивної складової потужності 

споживачів і значення пускових струмів.  

При визначенні навантаження стабілізатора необхідно враховувати повну 

споживану потужність всіх споживачів, підключених до стабілізатора. Повна 

потужність – це вся потужність, споживана електроприладом, вона 

складається з активної і реактивної складових. У характеристиці приладів 

активна потужність завжди вказується у ватах (Вт), а повна – у вольт-амперах 

(ВА). Повна потужність (ВА) і активна потужність (Вт) пов’язані між собою 

коефіцієнтом cos φ, який також вказується в характеристиках споживачів.  

У споживачів, що перетворюють електроенергію в тепло і світло ( лампи 

розжарювання) реактивної складової немає.Реактивна складова є у приладів із 

індукційними котушками, електродивгунами ( дрилі). У цьому випадку 

необхідно для розрахунку повної потужності значення паспортної потужності 

розділити на cos φ: якщо потужність електродрилі становить 600 Вт, а 

значення cos φ -0,8 то повна потужнсть дрилі  становить 600/0,8= 750 Вт. 

 

Перед пiдключенням стабiлiзатора необхiдно переконатися у 
вiдсутностi механiчних пошкоджень. 
 

 
Якщо транспортування проводилося при температурах нижче 0°С, 
слiд витримати вирiб в теплому примiщеннi, при температурi вiд 
+5°С до +40°С протягом двох годин для запобiгання появи 
конденсату. 
 

 
Пiдключення стабiлiзатора повинно проводитися квалiфiкованим 
фахiвцем з дотриманням вимог ПУЕ, ПТБ i цієї інструкції 
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Перевірка 

Перевірте стабілізатор одразу після отримання. Переконайтесь, що 
прилад цілий та немає видимих пошкоджень.  

Підключення до мережі  
 

 
 
Ці моделі не мають вхідного та вихідного кабелю, перед 
використанням ви повинні самостійно підключити кабель. Щоб 
під’єднати кабель, відкрийте верхню панель, Ви побачите п’ять 
клем: дві для входу, дві для виходу та одну для заземлення. 
Необхідно з’єднати жовтий і зелений кабелі вхідного та вихідного 
кабелю з клемою заземлення. 
Вхідний і вихідний кабель має перевищувати 2,0 мм². 

1. Переконайтесь, що у стабілізатора відсутні механічні пошкодження. 
2. При необхідності зробіть заземлюючий контур для підключення 

стабілізатора, або як мінімум переконайтесь, що кабель мережі має 
заземлення. 

3. Підключіть стабілізатор до мережі за допомогою клем.  
4. Включіть стабілізатор та оцініть покази вольтметра вихідної напруги. 
5. Вимкніть стабілізатор.  
6. Підключення навантаження. Підключіть споживачів до виходів 

стабілізатора. Включіть стабілізатор. 
 

 
 
Перед підключенням споживачів до стабілізатора, переконайтесь 
у їх справності.  
Вимикач: ВКЛ/ВИКЛ вимикач, повинен знаходитись в положенні 

«ВИМК» під час встановлення та обслуговування. 

У разі перевантаження, або короткого замикання вимикач відключить 

живлення.  
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Індикатор «Живлення»: зелений індикатор світиться коли стабілізатор 
включений. 
Індикатор «Затримка»: жовтий індикатор світиться, або мигає, коли 
стабілізатор в режимі затримки. Має 2 положення 6 сек та 180 сек. Для 
такого обладнання, як компресори, або обладнання з електродвигуном 
обирайте затримку 180 сек. 
Вольтметр вхідної напруги: відображає вхідну напругу 
Вольтметр вихідної напруги відображає вихідну напругу 
Кнопка вибору часу затримки включення: натисніть для вибору 
необхідного часу затримки включення. 
Індикатор захисту: спрацьовує, коли вхідна напруга перевищує 
допустимі межі, або коли він перегрівається, індикатор захисту світиться, 
поки вхідна напруга не відновиться до допустимого діапазону або 
температура трансформатора не впаде нижче 90°С. 

 

 

Технічне обслуговування обладнання 

Обслуговування автоматичного регулятора напруги повинно бути 

виконане тільки кваліфікованим персоналом уповноважених сервісних 

центрів . Обслуговування, виконане некваліфікованим 

персоналом, може стати причиною поломки інструмента і травм.  

Гарантійне зобов’язання  

На стабілізатори розповсюджується гарантія згідно терміну, що 

вказаний в гарантійному талоні.  

Термін придатності складає 5 років з дати виробництва.  

Ви можете ознайомитись з правилами гарантійного обслуговування в 

гарантійному талоні,  що додається до виробу.   

Виготовлене в КНР. 

Дата виготовлення вказана на упаковці. 

Відповідність вимогам нормативних документів 
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Стабілізатори    за своєю конструкцією та 

експлуатаційними характеристиками відповідають вимогам 

нормативних документів України, а саме:  

-Тех.  Регламент електромагнітної сумісності обладнання (Постанова 

КМУ № 1077 від 16.12.2015). 

-Тех. Регламент низьковольтного електричного обладнання 

(Постанова КМУ №1067 від 16.12.2015), за модулем А. 

-Тех. Регламент обмеження використання деяких небезпечних 

речовин в електричному та електронному обладнанні (Постанова КМУ 

№ 139 від 10.03.2017). 

-ДСТУ EN 60335-1:2017 Прилади побутові та аналогічні електричні. 

Безпека. 

Частина 1. Загальні вимоги. 

-ДСТУ EN 60335-2-29:2015 Прилади побутові та аналогічні електричні. 

Безпека. Частина 2-29. Додаткові вимоги до заряджальних пристроїв 

батарей. 

-ДСТУ EN 61000-3-2:2016 Електромагнітна сумісність. Частина 3-2. 

Норми. 

Норми на емісію гармонік струму (для сили вхідного струму 

обладнання не більше 16 А на фазу). 

-ДСТУ EN 61000-3-3:2017 Електромагнітна сумісність. Частина 3-3. 

Гранично допустимі рівні. Нормування змін напруги, флуктуацій 

напруги і флікера в низьковольтних системах електропостачання 

загальної призначеності для обладнання з номінальним струмом 

силою не більше ніж 16 А на фазу, яке не підлягає обумовленому 

підключенню. 

-ДСТУ EN 55014-1-2016 Електромагнітна сумісність. Вимоги до 

побутових 
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електроприладів, електричних інструментів та аналогічної апаратури. 

Частина 1. Емісія завад. 

-ДСТУ EN 55014-2:2015 Електромагнітна сумісність. Вимоги до 

побутових електроприладів, електроінструментів та аналогічних 

приладів. Частина 2. Несприйнятливість до завад 

Декларація відповідності розташована на офіційному сайті www.sturm. 
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Стабілізатор напруги релейний 
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